7 problemes
par semaine

@%% Semaine 51

Découper en
multiples de 3

8] _
1 4([2:6:2
1f]2:111

ouver toutes
les solutions)

== Aujourd'hui,
Simon aura vecu
environ

347 millions

de secondes.

Quel age féte-t-il ?

L3
Pour
que la
fleur ait
un axe Y
de symeétrie, " Y&
quels pétales
(en nombre maximum)
faut-il laisser ?
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1/t

En barrant
5 chiffres, obtenir
le plus grand multiple

de 5 possible :
1787596352

355 Déplacer
2 allumettes

X\ X |\ = |X|_

pour rendre
I'égalité vraie
(en chiffres romains).

a6

830 6
X *

adil34

Combien vaut a ?

gli7/ J'ai acheté des
chouquettes.

Si j'en avais pris

30 de moins,

j'en aurais eu pour

6 fois moins cher.
Combien en

ai-je achete ?
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